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bos casos su respuesta.
actué en situacion de compesenciz parfecta,
13 elasticidad precio de la demanda.
bloguesi absorbe todo el

Determine si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. Justifique en

1. Si se compara el equilibric del menopolista pure can el Caso en que ia empress
surge una péedida inecuperable de efivencia que sers menor Cuanto menor sea

2.Un3 coeperatwa eléctrica que aplica tanfas ciferentes de acuerdo ai rango de consumo {por
excedente del consumidor.

3. En un modelo de empresa lider dommante. si la demanda de mercado es P
P=10Q & precio gue determing I3 fider serd siempre mayor que P=476L

4. L5 explotacicn menopolica en el mercado de trabs; o 25 consacuencia de 1a ley de los rendimient

=500- osqyuofemdetaspequeﬁ““f‘?’“”

os marginales decrecientes.

3 ya gue son

1- Falsc. Ls pércida imrecuperable de fa eficiencia sera mayor cuanta menor sea 1a elasticidad predic de 1 gemand
mento inelastico

inversamante proporcionales. De heche, un monopaolista nunca producird una cantidad que se encuentre en &l s2Q
de la demanda por esta razdn

2- Falso. La aplicacdn de tarifas por bloguas buscs absorber todo el excedente dai ¢ consumidor, pers nunca ko logrard en su totahdad
ya gue para 850, deberia cobrar un pracio unico a ¢ada consunider. Aplicando este métedo da consumo por blogques se logra
absorber una gran parte del excedente del consuridor

3- Faiso. Iguatando fz demanda de mercado con Ia ofenta de 1as pequeias empresas, oblenemos que Q= 4761y P=476.1 Esesena el
P del mercade competitve, L3 empresa lider fiara su precic y e5te sera siempre menor que el precio competitivo. para generar un
desequilibric en las pequenias empresas.

4- Verdadero. La demanda iaboral tiene pendiente negativa ya que el PMg decrece a medida que aumenta ia cantidad contratada del

factor.

Si el costo variable medio de una empresa perfectamente competitiva ‘o5 superior 3! precio de mercade, ;qué cantidad deﬁe producr
la empresa st ne tiene costos fijos? g 5

Seleccione una:
3 Una cantidad supanor a la qué producisia de existir costos fios.
b Cere, v
<. No s& puede determinar, depende el valor de los bensficies.
d. Néngunz de i35 opCiones €5 CoMmecta.
&. 13 canucad determinada por Iz igualdad entre el precio y el coste marginal,

18 respuesta Corecls e85 e

Enun mgn:»podko natursl que esta reguiado por el Estado bajo a regla P=CMg. se verifica 10do lo siguiernte 0(ch :

Seleccione una
3. El monopolistd cerrars a farge plazo si no recibe un subsidio que cubra sus costos fos.

b Bl nivel de produccion es menor que & estuviera regulado bajo 13 regla P=Cle v
c.l.a}empreu obtiene pérdidas porque no aicanza a cubnir 8l costo fijo
c_!.'El mvel Oe produccion es mayor que si estuviera regulado bajo la regla P=CMe

Completar los espacios en blanco con los valores que correcponan (ham dos dedmals sin redondear!)

El dub Boca Juniors ha estimado: que puede separar la venta de entradas en dos grupos bien definidos; los

socios de Boca que tienen una elasticidad precio de 1a demanda de 1,5 y el publico en general que tlen’e

elasticidad precio de 1,75. Por lo tanto, silos 5 COstos marginales de ofrecer un pamdo son de 250 pesos leu;a be
e

cobrar es . 750 W alos socnos 583,33 v al publlco en general.
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Ejercicios

Completar los espacios en blanco con fos valores que corresponan (hasta dos dedmales. sin redondearl)
o seleccionar Ia opci6n correcta segun se indique s

L Hay 200 pequeies tambos con idéntica estructura de costos en el norte de la provmaa de Santa Fe. i costo
total de cada uno de ellos estd determinado por CT(g)= 4¢° + 8q +20. donde q representa la cantidad de leche en
miles de litros. La demanda de mercado de leche (expresada en miles de litros) se ha estimado en Q=1800 25P

,.

En este caso la curva de oferta de cada productor mdwndual estd determmada por r..ﬁ “‘if’-& 4 _;V ;8

partir del precio minimo P= . & # y , siendo la curva de oferta defmercadog :

En este mercado se venderan 800 ‘V mil litros de leche 2 un precio iguala 40 v .Los
(O s sk "] i

s o "
beneficios de cada tambo ascenderén 3 44 }v’ . por o cual se espera gue el nimero de empresas en

este mercado AUPAENTE ¢ ' sisemantiene la estructura de costos y la demanda de mercado.

Ejercicios

Completar los espacios en blanco con los valores que corresponan (hasta dos dedmales. sin redondear!)
o seleccionar la opcion correcta segun se indique.

2. Si el mercado de fabncantes de sistemas opergrivos estuviera compuesto por dos empresas: Microsoft y Apple,
Cuyas curvas de costos som: CT:=2000+10q; y CT = 250045, respectivamente. La funaan de demanda del

mercado de sistemas operativos est Q=100.000-5P, donde Q-q-w; Stias empmsas comp:ten segun e{ modelo
de Cournot:

adiby

La curva de reaccion de la empresa 1 serd igual o

Luego, Microsoft (empresa 1} vendera 3:30&0 33 ix unidades, m«mtras que Appie {empresa 2)

vendexa ..331 33 v uniidades

E! precio de mercado al que venders LA EMPRESA 1 serd igual a 66’1 6 ~/ -La empresa 2 venderd 3

o ORBREBY R SISV o

un precic ToUAL 2 W

Si Google y Bing Espafa daciden crear un cértel con el fin de alcanzav la maximizacion del benedcio con;umu

Suponiendo gue el costo total de Google es CT(x) = 10 + 3x.°. ef costo total de Bing s CTa{x) = 15 » 8x:*yla
demandz de mercado P = 64 - 2y,

e — o e

Et nivel de produccion que maximiza los beneficios del cartet serd igual 3 8 St

Mientras que ta empresa 1 vende 5 s3 }V unidades; la empresa 2 vende

; 2,66 v umdades EI P fijado por ef cartel sera :gua! a 48 % . Los beneficios de la empresa 1

seran de -b066 38 y dela empresa 2' /0 3: jx ~Luego, iz empresa | ¢ :x

tendra
ingentives & abandonar el cartet. : 2 X

Si Google ¥y Bmg fueranias unicas empresas de! mercado, efindice de concentracién C2 arrojaria un valor de

o o8 v mientras que el IHH seria de 5554 4d ‘X len uan escala de 0 a 10.000) indicando un

nivel de co"ocentraclomndusmal ALE) &

A
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Fraiznade ne si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. Justifique en ambos casos su respuesta.

j g TN 2 - szncia perfecta.
Surta 180 1. Sise compara el equilibric del monopolista pure con el caso en que la empresa actué en situacon de com:: :uqcapv
e Surge una perdida irecuperable de eficencis que serd menos cuantc menor tea |3 slasticidad precio de (a Gema ol

U Marcar 2 Una cocperativa eléctrica que aplica tanfas dferentes de acuerdo al rango de consuma (por blogues) abscrbe 1000
Dregunts excedents de! consumidor, o
A Lo
& 3. En un modelo de empress lider dominante. 5i la demanda de mercado e P=500-0 5Q y la oferta de las pequenias emp
P=10Q e precio gue determine 1a lider serd siempre mayor que P=476.1 entes.
4. L2 explotacion moncpalicz en el mercado de trab3jo es consecuencia de Iz ley de los rendimientos marginales decrecier
1- False. La pérdica irecuperable de la eficencia serd M3yOr cuanto menor sea 13 elastic:dad precio de la demanda. y3 que son
‘nversamente proporcionales. De hecho. un monopolista nunca producird una cantidad Gue se encuentre en ¢f segmentc inel2stico
ce la demanda por esta razén,
2- Falso. Ls aplicacion de tarfas por blogues busca absorber todo el axcedents del consumider, pero aurka lo lograra en su totalidad
¥8 Que pars eso. deberia cobrar un pracio unico a cada consumidor. Aplicanco este método Ge consume por blogues se logra
3bsorber una gran parte del excedents del consumidor.
3- Falso. Igualando la demanda de mercado con la oferta de las pequenas empresas, obtenemas que Q= 47.61 y P=476.L Eseseria el
P del mercade competitiva, Lz empresa lider fijard su pracio y este sera siempre menor que of pracia compatitivo. para generar un
desequilibrio en Iss pequedas empresas,
4~ Verdadero. La demanda Iaboral tiene pendients negativa ya que el Phig decrace 3 medida que sumenta I3 cantidad contratada cel
facror.
Teprn2 Si & costo vanable madio de una empress perfectamente competitiva es superior a! precic de mercado, iqué cantidad debe producir
Corecta 'a empresa si no tiene costos fijos?
Suma 242
wrelal Seieccione una:
¢ Mear 3. Una cantidad supenor ala gue produaria de existir costos fyos.
pregonta
b Cero, v
¢ No se puede determinar. depende del valor de los beneficios.
d. Ningunz de las opciones &s correcta.
. L3 cantidad determinada por fa tgualdad entre el precio y &l costo marginal,
L3 respuesta cormecta g5 Cero
Fegra3 En un mamopolio natural que #st3 regulado por e Estade bajo la regla P=CMg. se venfica todo lo siguiente EXCEFTO.
Correcna
Purtin 082 Seleccione una:
sobtre 040 g 5 (o
» § a.Elmonopolmac«ruumgophzoumreabemmnduoquembummtosﬁ,os
£ Nancar
xegumty ’

, hamﬂ&pfo&ndbnummsmmnwudobajohnghP-MV
‘cﬁmmwmw”mddnzumdmmﬁjo
d’ﬂﬁvﬂdﬁpmducdénumayorqmsiemﬂ:n‘guhdobajbhmghhtﬂe

5 Completar los espacios en blanco con los valores que corresponan (hasta dos decimales, sin redondear!)
orrecta
MR O | El club Boca Juniors ha estimado que puede separar la venta de entradas en dos grupos bien definidos; los
sobre 060 socios de Boca que tienen una elasticidad precio de la demanda de 1,5 y &l pablico en general que tiene una
¥ Maccar elasticidad precio de 1,75. Por lo tantc_;,;;»iﬁlg.slz_ggt_q_s_ marginales de ofrecer un partido son de 250 Pescs le debe
pregunta i cobrar es{- 750 !v alos socios: 583,33 }v al publico en general.
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